VIHCTPYKLUMS NO YyCTaHOBKE 3alluUThl

1. 3anoXunTe KpenéxHele NnaHkM 1 1 2 B nogpamMHUK aBTOMOBUNS cornacHo
CXeme.

2. 3aKkpenuTb KPENE&XHbI KPOHLWTENH 3 ¢ MOMOLLBI0 KPenéXHbIX NnaHok 1 1 2
dontamu M8x25.

3. YcTaHoBUTB kpenéxHble KpoHLWTElHbI 4 uepes KpenéxHbie nnaHkm 1 1 2,
3akpenus ux Gontamu n M8x25.

4. YcTaHoBUTb YacTk 3awuThl B, Haxueue Gontel M8x20 n M8x25 k
KPOHLUTENHaM 4 1 KpenéxHoi nnaHke 2.

5. YacTb 3aWuThl A BCTaBMTb NpoONMNamMK B paHee ycTaHoBneHHble 6onTtel M8x
25.

6. 3akpenuTb YacTb 3aluUTbl A K KpenéxHomy KpoHWwTery 3 bontammn M8x20 1
Kpené&xHoin nnanke 1 Bontom M8x25.

7. Bce TOUKM KpenneHus NpoTAHYTh.

ALF7005st

Komnnekrauusa Kon-eo
1 | Bont M8x20 4 Wwr.
2 |bont M8x25 10 wr.
3 | Wanba M8 (yeenuyeHHas) 14 wr.
4 |KpenéxHas nnanka 1 5 wr.
5 |Kpenéxnas nnaHka 2 3 wr.
6 1wr.
T 2 Wr.

Mpoun3BecTi cMasKy KpenéxHbix 6onToB Maciom Unu Apyroi

KOHCBpBaU.IAOHHOFI HUOKOCTbH
[lononHuTensHan MHopMaumra Ha opuumansHom caiTe: www.alfeco.ru

Jetour T2 ['og Beinycka: 2023- V- all
&0 3awwmra TonnuBonpoBoda
'g,ﬁ@ &
R
IR

Bont
M8x20

Bec 3awurtel: 7,1 kr

Bec komnnekTauuu: 1,8 kr
Pasmep sawutbl: 700x500x150
MomeHT 3ataxkn: M8 - 15,7 H*m

A ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANWM K ANIOMWHMA

KOHE TRYXTOPCKMA DTSN B NPAse MSMEHATE BHELUHWA BT, HAG0D KOMINSKTY:WMK, cnocol yeTaHoBkM G23 YSE4OMIEHWA NOTREBUTENA.




